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ТЕМА  "Мир вокруг"
ЦЕЛЬ:  знакомство с многообразием мира
ЗАДАЧИ:  введение новых лексических единиц  mountain, river, forest, sea, lake  и                                  речевого образца   I see …;.
развитие   образного мышления, памяти, внимания, воображения;
пробуждение  интереса к многообразию мира, воспитание любви к Родине и бережного отношения к природе. 
ОБОРУДОВАНИЕ: 
1. карта мира;

2. флаги России и англо-говорящих стран (Великобритании, США, Канады, Австралии);
3. четыре игрушки - гостей из разных стран
4. карточки с иллюстрациями по темам  "Транспорт", "Мир вокруг";
5. CD - магнитола.

6. мультимедийный проектор
Ведение новых и повтор старых лексических единиц сопровождается  постоянным сменой видов деятельности, движениями и музыкой, что помогает задействовать для усвоения материала сразу  несколько видов памяти (слуховую, зрительную, моторную), активизирует познавательную деятельности учащихся, создаёт на занятии благоприятный эмоциональный фон и ситуацию успеха, а также выполняет здоровьесберегающие функции.

КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ.

1.Организационный этап 2 мин.

· Приветствие: песенка "Hello! How are you?"
Исполняя эту песню дети учатся задавать вопрос How are you? и отвечать на него, закрепляя свои знания  по теме "Прилагательные":
I am good. I am great. I am wonderful.

I am tied. I am hungry. I am not so good.

 Исполнение песни сопровождается движениями:

Hello! (машем рукой, приветствуя всех)
How are you? (разводим руки в стороны)
I am good. (показываем большой палец правой руки, сжав остальные в кулак)
I am great. ( показываем большие пальцы на двух руках, сжав остальные пальцы в кулаки)
I am wonderful. (поднимаем руки над головой и качаем ими из стороны в сторону)
I am tied. (машем на себя рукой)
I am hungry. (гладим себя по животу)
I am not so good. (вытягиваем правую руку перед собой и качаем горизонтально расположенной ладонью из стороны в сторону) 
· Сообщение темы занятия.
Педагог говорит детям, что сегодня мы отправимся в путешествие по разным странам и познакомимся с природой этих стран.
2.Этап всесторонней проверки знаний 8 мин.

Повтор темы "Страноведение"(англо-говорящие страны) и темы "Транспорт"
· На доске висит политическая карта мира. 

· Педагог рассказывает детям, что к ним приехали гости из разных стран, при это показывает четыре (по количеству стран) игрушки. Каждая игрушка рассказывает про себя, а дети переводят и показывают на карте из какой страны приехал этот гость и показывают флаг этой страны:
Hello! I am a cat. My name is Tom. I am from Great Britain.

Hello! I am a dog. My name is Rex. I am from Canada.

Hello! I am a duck. My name is Donald. I am from  America.

· Hello! I am a bear. My name is Teddy. I am from  Australia.
· После этого педагог показывает детям флаг России и спрашивает:
Where are you from?

Дети отвечают: "I am from Russia"

· Игра "Из какой ты страны?" (Дети закрепляют свои знания стран и их флагов и умение отвечать на вопрос  Where are you from?)

Педагог показывает детям перевёрнутые тыльной стороной флаги, ребёнок наугад выбирает себе флаг и отвечает на вопрос педагога: 
Where are you from?
I am from Great Britain. (I am from Canada. I am from  America. I am from  Australia. "I am from Russia")
Физкультминутка 1 мин.
Stand up! Let's go! One, two, three! One, two, three!
Look, listen, repeat after me!

Hands up! Clap, clap, clap!

Hands down! Shake, shake, shake!

Hands on hips! Jump, jump, jump!

Hop, hop, hop! Stop! Stand still!
3.Этап усвоения новых знаний   10  мин.

Введение новых лексических единиц a mountain, a river,a  forest, a sea, a lake и речевого образца  I see….                  
· Игрушки - гости приглашают детей в свои страны:
Let's go to Great Britain.
Let's go to Canada.
Let's go to America.
Let's go to Australia.

· Повторение темы "Транспорт"
Педагог спрашивает детей о том, какой транспорт существует и на чём мы сегодня отправимся путешествовать. Дети отвечают и показывают жестами разные виды транспорта:

a car (крутим воображаемый руль)
a bus (вращаем перед собой, согнутыми в локтях, руками)
a train (вращаем, согнутыми в локтях и прижатыми к бокам, руками) 
a plane (руки в стороны, как крылья)
a ship (складываем ладошки лодочкой о делаем вид, что плывём)
a bike (вращаем руками воображаемые педали)
a helicopter (вращаем рукой над головой)
a rocket (складываем ладони лодочкой и стремительно поднимаем из вверх)
Повторяем речевой образец I go by car (bus, train....)
· Педагог объясняет детям, как называются природные объекты, которые они могут увидеть, путешествуя по разным странам, и показывает эти объекты с помощью жестов. Дети проговаривают новые слова и повторяют за педагогом движения:

 a mountain (поднимаем руки над головой и складываем их горкой)
a river (двигаем одной рукой, изображая извилистую реку)
a  forest (поднимаем руки вверх, изображая деревья)
a sea (показываем руками волны на море)
a lake (соединяем  перед собой руки в большой круг)
 Затем педагог предлагает детям посмотреть вокруг и сказать, что они видят (на мультимедийном проекторе, в этот момент, демонстрируются кадры, показывающие различные природные объекты - горы, реки, озёра, леса и моря)
Look! Look! Look!

What can you see?

I  see a mountain (a river,a  forest, a sea, a lake)

· Игра "Show me ..."
Педагог  говорит: "Show me a mountain (a river,a  forest, a sea, a lake)"
Дети с помощью жестов показывают то, что просит педагог и говорят: "It's a mountain (a river,a  forest, a sea, a lake)
4.Этап закрепления новых знаний  4 мин.
Педагог говорит детям, что путешествие подходит к концу, и надо возвращаться домой.
Из путешествий всегда привозят с собой фотографии и мы тоже их привезли. Педагог вместе с детьми рассматривает фотографии и просит детей комментировать, что они видят:
What can you see?

I  see a mountain (a river,a  forest, a sea, a lake)

5.Рефлексия  4 мин.
Дети рассказывают в каких странах они побывали и что видели.

Педагог раздаёт детям рисунки (см. Приложение), на которых изображены горы, реки, озёра, леса и моря.

Дети приклеивают эти рисунки к себе в словарик.

Педагог хвалит каждого ребёнка, отмечая его  достижения и вручает ему в качестве поощрения флаг одной из стран, в которой они сегодня побывали.

6. Прощание 1 мин.
Исполнение песни "Bye! Bye! Good bye!"
Bye! Bye! (машем по очереди то правой, то левой рукой)
Good bye! (машем двумя руками)
I can clap my hands! (хлопаем в ладоши)
I can stamp my feet! (топаем ногами)
Приложение.

"Hello! How are you! " 
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Hello! Hello! Hello!   How are you!  (2 times)

I am good. 

I am great.                 (2 times)

I am wonderful.
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Hello! Hello! Hello!   How are you!  (2 times)

I am tied. 

I am hungry.              (2 times) 

I am not so good.

Hello! Hello! Hello!   How are you!  (3 times)

"Bye! Bye! Good bye!"

Bye! Bye! Good bye!
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Bye! Bye! Bye! Bye! Good bye!

I can clap my hands!      (2 times)
I can stamp my feet! 
Bye! Bye! Good bye!

Bye! Bye! Bye! Bye! Good bye!
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                                                    a sea                                               a  forest
                               a lake                                                      a river 


